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ΠΑΙ∆. ΣΤΑΘΜΟΣ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

∆ΗΜΟΤΙΚΟ – ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 231 0 471  711,  231 0 311  711 

OΝΟΜΑ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ: 

OΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ: 

 

 

 

 

 

ΓΡΑΠΤΗ  ΕΞΕΤΑΣΗ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΝΕ ΣΤΗΝ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΠΥΛΑΙΑ,   IOYNIΟΣ 2013 

 
1. Να εκτελέσετε τις πράξεις στις παρακάτω αριθµητικές παραστάσεις χρησιµοποιώντας την 

επιµεριστική ιδιότητα: (αν δε χρησιµοποιήσετε την επιµεριστική ιδιότητα δε θα βαθµολογηθεί η λύση)          

i) 18 · 53 – 18 · 18 – 18 · 25 =         Μόρια: 9

              

ii)  99 ⋅ 750 =              

iii)  1001 ⋅ 298 =             

 
2. Τι είναι οι µεταβλητές και τι ονοµάζουµε συντελεστή µιας µεταβλητής;            Μόρια: 5 

 

 

 

 

3. Να εκτελέσετε τους πολλαπλασιασµούς αφού πρώτα απλοποιήσετε τους όρους που απλοποιούνται: 

 Μόρια: 10 
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4.  Να συµπληρώσετε τα κενά ώστε να ισχύουν οι ισότητες:            Μόρια: 8 
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5. Να κάνετε οµώνυµα τα παρακάτω κλάσµατα (αφού τα τρέψετε πρώτα σε ανάγωγα):     Μόρια: 8 
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5. Να κάνετε τις πράξεις στην παρακάτω αριθµητική παράσταση  

( ) ( )[ ] =÷⋅−−⋅−+⋅ 2232240 732453357                Μόρια: 15 

 

 

 

 

 

6.  Θέλουµε να αγοράσουµε έναν Η/Υ που κοστίζει χωρίς το ΦΠΑ(19%) 450€. Αν µας κάνουν έκπτωση 

15% να βρείτε πόσα χρήµατα θα πληρώσουµε στο ταµείο.           Μόρια: 15 

               

              

               

               

              

               

            

7. Να υπολογίσετε τους παρακάτω αγνώστους και να αιτιολογήσετε τις απαντήσεις σας:        Μόρια: 20 
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8. Να βρείτε τον άγνωστο x και να αιτιολογήσετε τις απαντήσεις σας:           Μόρια: 10 
 

                     2x             (ε1) 
                       
              (ε1)// (ε2) 

       4x                       (ε2) 

                              

              

              

              

               


